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JIeTHHI Jarepb nioHb 2014
Epmoso ~ KpuBag Ileano m jiectHuiia Kanropa

Bamaua 1. Ilycts p,: [0,1] — [0,1]* — 3meammecsa menpepbiBHbIe (DYHKINH, ONPEJICJEHHBIC HA
Jgeknuu. loxaxkure, 9T0:

a) mpu Beex t € [0, 1] cymecrByer p(t) = nli_}rrolopn(t);

b) dyukuus p(t) HenpepbiBHA,;

¢) dynkmua p(t): [0,1] — [0, 1] ciopbexTuBHA.

d*) Iuddepennupyema i p(t)?

Bagaua 2. Ilycre A € [0,1]? — Touka.

a) CKOJILKO 3/1eMEHTOB MOXKeT cojiepzkarh Muoxkecrso p~ 1 (A)? Ouumure Bee ciydanu.

b) Iokazxkure, uro pu({A € [0,1)* | p~'(A) — Touka}) = 1.

Bapaua 3. [lokaxkure, uro MHOKecTBO p(X ) m3mepumo u umeer mepy u(X), toe X C [0, 1] —
a) OTPE30K,

b) IPOM3BOIbLHOE U3MEPHMOE MHOZKECTBO.

Onpenennv dynkmuto Kanropa K : [0,1] — [0, 1]. Ha unrepsane (£, 2) ona pasna % Ha unrepsa-
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e (3, 2) ona pasra 1, ma (I, %) ona pasna 2, n Tak nasee: Ha KayKI0M MHTEpBAJIE, BHIKMIBIBAEMOM

4
IpU IOCTPOeHHM MHOXKecTBa KanTopa, dynknug KanTopa mocTosHHa U paBHA CpejaHeMy apud-
MeTHYEeCKOMY MeXKIy 3Ha4eHWIMHU Ha COCeJHWX yrKe BBIKHHYTBHIX MHTepBajax. Ha ocraBmemcs

muoxkecTBa Kanropa K () 1001pejiesisiercst 10 HelpepbIBHOCTH.

Banmaua 4. /Tokaxkure, uro K () KOPPEKTHO ONpeje/eHa, HeNPePbiBHA, MOHOTOHHA M CIODbHEK-
THBHA.

Bamaga 5. [okaxure, 1r0 dyukuus 5(K (z) + x) HenpepbiBua, CTporo MOHOTOHIA U OCYIIECTB-
aster 6mexrmio [0, 1] — [0, 1].

Sapada 6. Beraucinre K(a/b) s 0 < a < b < 5.

Bagaua 7. Beruuciure K 1(a/b) qua 0 < a < b < 5.



